

## Corrections

Correction for Deliverable D2.2. The authors note that Equations (3) and (5) were incorrect, as was the name used for the triangular distributions. The distribution describes as a triangular distribution should be named isosceles triangular distribution whereas the left-sided triangular distribution should be named triangular distribution. The corrected formulas appear below. The document was corrected.

$$s = \frac{b-a}{\sqrt{12}} \quad (3)$$

$$s = \frac{b-a}{\sqrt{24}} \quad (5)$$